C:# Histogramme interpretieren Name:

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
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Schokoladenstiicke '
1) Wie viele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestel[t? 5.
6.
2) Die meisten Titen enthielten zwischen und Schokol adenstiicke.
7.

3) Wievide Tuten enthielten zwischen 40 und 60 Schokol adenstiicke?

4) Wenn eine Tiite 89 Schokoladenstiicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt

werden?
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Texte
5) Diemeisten Schiller haben zwischen und SM S gesendet.

6) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?

7) Wenn ein Schiiler 4-Texte senden wiirde, zu welcher Leiste wiirde er hinzugeftigt?

8) Wieviele Schiiler haben zwischen 0 und 2 SM S gesendet?
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C:# Histogramme interpretieren Name: L Osungsschltssel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
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Schokoladenstiicke
1) Wie viele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestel[t? 5 6 8
6 25
2) Diemeisten Tuten enthielten zwischen und Schokoladenstiicke.
7 3
3) Wieviele Titen enthielten zwischen 40 und 60 Schokol adenstlicke? o 4

4) Wenn eine Tiite 89 Schokoladenstiicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt

werden?
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Texte
5) Diemeisten Schiller haben zwischen und SM S gesendet.

6) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?

7) Wenn ein Schiiler 4-Texte senden wiirde, zu welcher Leiste wiirde er hinzugeftigt?

8) Wieviele Schiiler haben zwischen 0 und 2 SM S gesendet?
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